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(E)-] 3+ 638, 711, 232 636, 577, 232 2,134,000
Y. A 3'\%5%—%’ ek 3+ (Y=A+B) 979,711, 199 977,577, 199 2,134,000
C.e24 A 7
(MHes & Lr%?}% PRF% 788, 152 788, 072 80
(B)fé'bﬁéﬁfi B ABEAGL AM S 18, 225 18, 225 0
) 806, 377 806, 297 80
D A ﬁi Ak ¥ 1= 605, 863, 091 492, 806, 712 113, 056, 379
o3+ (Z=A+B+C+D) 1, 586, 380, 667 1,471,190, 208 115, 190, 459
10. 024 %+ BB 2. 02 PRI%
e Bhic 8,737,800 (%9 Bhdc: 8, 737, 800 EELA 1135 0)
10.09-] 3+
e i ghfie 1,595,118, 467 (%9 2h3c 1,479, 928, 008 25 ghiic: 115, 190, 459)
WHEF = 17~/Bxe L * gk AXH A =51FFE — WHEH
= 1,595,118, 467 = 355,631, 533



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 112 R 2 ARG H W NP LT MNP £ s1eep dp :113/03/28
112# % 2% BERIZFHED . 112/047 112/06 I3 % 25
$2Z 1 pE=%FEE+H-F AL £35= 7,803,000,000/4+ 355,631, 533= 2, 306, 381, 533
10. 01 % 3G B PR ~ 22 A 9 ~ A4 A AL T AL i
A B RFRBEE S -3 S s Bhdc ERES 315 q
(D) A ?\%R}*Fbﬁx 89,116, 062 89,116, 062 0
(B)E & A ?\%&F?qﬁ; 175, 853, 789 175, 853, 789 0
(O% B A& 52,116, 670 52,116, 670 0
(D) B 7 %5 Pﬁ By PR A% 34, 689, 513 34, 689,513 0
(E)ﬁ“ 3’&* i F‘F # 108, 900 108, 900 0
G- 351, 884, 934 351, 884, 934 0
B. é«:» ?\%ﬁé C B RREZ X BB BRIy E ORI
D=z %A ﬁ 29, 461,116 28,009, 325 1,451, 791
(B2 2 A BB 119, 686, 720 119, 686, 650 70
OEERES E3ad AR 125,103, 476 125,103, 476 0
(D) A Pk 367, 783, 233 367, 221, 932 561, 301
(E)-] 3+ 642, 034, 545 640, 021, 383 2,013,162
Y. & 3’\%5 & ] 3 (Y=A+B) 993, 919, 479 991, 906, 317 2,013,162
C. P‘:fi o
(ADes & *T?&Pﬁz} 776, 419 776,103 316
(B)lﬁaﬁ% T AP AGL AM R 75, 150 75, 150 0
) 851, 569 851, 253 316
D A ﬁi Ak ¥ 1= 619, 812, 061 509, 780, 299 110, 031, 762
Z. -] 3+ (Z=A+B+C+D) 1,614, 583,109 1,502, 537, 869 112, 045, 240
10. 024 %7+ PR 2. 02 PRF
SRS 15 S 11, 889, 900 (759> Bhdc: 11, 889, 900 25 ghiic: 0)
10.09-] 3+
e Xovghie 1,626,473, 009 (759> Bhdc: 1,514, 427, 769 259 ghiic: 112, 045, 240)
ke = 171/8xe L ¥ 2L AAH B =R2FFGE — WREH

= 1,626, 473,009 = 679,908,524



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 1128 >3 @EEFGH s NMEERP £ Flerp g :113/03/28
112 % 2% BERIZFHED . 112/04— 112/06 7 % . 26
$3F 1 TpE=%FE+H-FT AL £35= 7,803,000,000/4+ 679,908,524= 2,630,658, 524
10. 012 R 7 PRRE ~ 24 2 97 ~ 45 4¢ B Ak W 4R i
A B RFRBEE S e BRI P B 2L 6 B
(M)A ?\?%‘FK& 0 0 0
B)ER B RFFIFE 0 0 0
(O)% BREFFE 0 0 0
D) E 7 %5 FB By PR A% 0 0 0
(E)ﬁ ?&iﬁhﬁé 0 0 0
G 0 0 0
B. p;’é/;~ ?\B@;ﬁé SR RBER X B RGE R R
Dz % - ﬁ 0 0 0
(B)iEm2 72 A 7BRE 0 0 0
(OF % ~ HEBPHER AL L TR 0 0 0
(D) & fpe & 0 0 0
(E)-] 3+ 0 0 0
Y. & 3'\%51%5‘—%’ ek 3+ (Y=A+B) 0 0 0
C. P‘:fi o
(ADes & Hr%&}%ﬂﬁz} 0 0 0
(B)lﬁ:ﬁ"‘i‘- B ABEAGL AW G 0 0 0
) 0 0 0
D A ﬁi Ak 1= 0 0 0
Z. | 3+ (Z=A+B+C+D) 0 0 0
10. 024 #r+£ BB 2. 02 PRI%
e Bhic 0 (759> Bhdc: 0 256 Bhiik: 0)
10.09/]- 3+
e Bhic 0 (%9 2h3c 0 256 Bhik: 0)
Wk hGF = 1~/8kxe ¥ Bk AT A =H3FTE — HHLH
= 0 = 2,630, 658, 524



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 1128 >3 @EEFGH s NMEERP £ Flerp g :113/03/28
112 % 2% BERIZFHED . 112/04— 112/06 7 =z . 27
$4% 1 pE=%FE+H- TR £35= 7,803,000,000/4+2, 630, 658, 524= 4, 581, 408, 524
10. 012 R 7 PRRE ~ 24 2 97 ~ 45 4¢ B Ak W 4R i
A B RFRBEE S e BRI P B 2L 6 B
(M)A ?\?%‘FK& 0 0 0
B)ER B RFFIFE 0 0 0
(O)% BREFFE 0 0 0
D) E 7 %5 FB By PR A% 0 0 0
(E)ﬁ ?&iﬁhﬁé 0 0 0
G 0 0 0
B. p;’é/;~ ?\B@;ﬁé SR RBER X B RGE R R
Dz % - ﬁ 0 0 0
(B)iEm2 72 A 7BRE 0 0 0
(OF % ~ HEBPHER AL L TR 0 0 0
(D) & fpe & 0 0 0
(E)-] 3+ 0 0 0
Y. & 3'\%51%5‘—%’ ek 3+ (Y=A+B) 0 0 0
C. P‘:fi o
(ADes & Hr%&}%ﬂﬁz} 0 0 0
(B)lﬁ:ﬁ"‘i‘- B ABEAGL AW G 0 0 0
) 0 0 0
D A ﬁi Ak 1= 0 0 0
Z. | 3+ (Z=A+B+C+D) 0 0 0
10. 024 #r+£ BB 2. 02 PRI%
e Bhic 0 (759> Bhdc: 0 256 Bhiik: 0)
10.09/]- 3+
e Bhic 0 (%9 2h3c 0 256 Bhik: 0)
Wk hGF = 1~/8kxe ¥ Bk AT A =FAFTE — R L
= 0 = 4,581, 408, 524



ARl L kR Rg

A28 B o rgbi3209r01 122 R 2R FGH B NP EHEP £ sierp #p :113/03/28
1128 % 2% BERIZFHED . 112/04— 112/06 7 = : 28
g+ >EFpE = 7,803, 000,000
10. 01 % GF B PR ~ 22 A 97 ~ M4 A AL ® AL i
A B RFRBEE S e BRI e BR R 2L b B
N & ’i\pﬁ K e B 174, 953, 906 174, 953, 906 0
(BYE A & RF R 1 352, 238, 576 352, 238, 576 0
©O= #E%F?EF%» 101,017, 024 101,017, 024 0
(D)2 ¥ 3 5 Ry PR A 64, 499, 395 64, 499, 395 0
(E)ﬁ 3’&*1%5@. 176, 000 176, 000 0
OX 692, 884, 901 692, 884, 901 0
B. FE/;~ ?’\%;’é SR RBER X B RGE R R
COE S 2 ﬁ 57, 251, 405 54, 241, 605 3,009, 800
(B 2 2 kb 7 RE 238, 397, 120 238, 396, 362 758
(OF % ~ HEBPHER AL L TR 251, 330, 078 251, 330,078 0
(D) & 7Bk 733,767, 174 732, 630, 570 1,136, 604
(E)- 13+ 1,280, 745, 777 1,276,598, 615 4,147,162
Y. A 3'\%51%—@ ek 3+ (Y=A+B) 1,973, 630,678 1,969, 483, 516 4,147, 162
C. P‘:fi o
D & ”7%5 Fr PRFX 1,564, 571 1,564,175 396
(B)lﬁaﬁ% T AP AGL AM R 93, 375 93, 375 0
)1 1,657, 946 1,657, 550 396
D A ﬁ Ak W AR B 1,225, 675, 152 1,002, 587, 011 223,088, 141
Z. ) 3+ (Z=A+B+C+D) 3,200, 963, 776 2,973,728,077 2217, 235, 699
10. 024 #r+£ BB 2. 02 PRI%
© Xk Ehic 20, 627, 700 (%8 ghiic: 20, 627, 700 EELA 0135 0
10. 09-] 3+
e Lo ghfe 3,221,591, 476 (F# 8 ﬁr. 2,994, 355, 777 EELA 0135 227, 235, 699)
WHEHF = 17~/%x® 2% ghik AAH B =2EIFE — WHEH
= 3,221,591, 476 = 4,581, 408, 524
o RFEEAARTIINII2E 1Y 9p N EEF % 112336000255 2 T112# & > % ;f e FREH TR E A A N g ’r%?\%@%ﬁééﬁ\ﬁ‘*
AT~ A B RAL R AR GEE R R 2. 02 PRIE ?if,éf,z%ﬁzlm Bl XA PR EF AL > B NREE BRI FE2F R T IFH BB AL -



FAARTIRSY &R e ¥

:113/03/28
29

23 5L ¢ rghid209r01 112# & 2R g H NP g Hwp & 7lEep gy
112# % 2% BERIZFHED . 112/04— 112706 A =
(- B R 2
> EFFH= 5007 § ~
¥lFEe L £77 88, 963, 512
¥2F e A £7F 66, 806, 092
#3F e A £ 0
F4F e v &4 0

000 — 155,769,604 = 344,230, 396

RiE% = 800,000,000/4= 200,000,000

1201 BRFRATEE 7 FAK (B RE 2 g8 8 il B 5T 23 T
1. if@;?}‘;‘p,&ﬁ ﬁﬁ'ﬂ)‘fu”’%ié‘iﬁ;’)é T4 | B3P 2% &
TEHRE = 224,700, 000/4= 56,175, 000
W4 — 49, 084, 750
3 X A= 0
20X @ FAK R THPrTE LY 6 T BT 23 B
TEHRE = 258,000, 000/4= 64 500, 000
W4 — 36, 056, 250
3 X £ (JB)= 0
3. B X &% 3(JS)=JA+JB = 0 + 0 = 0
FA*IEE=%1FRIFHE —US) = 200,000,000 — 0 = 200,000,000



ARl L kR Rg

R rgbid209r01 11288 2 2 0B Bk 2 # 30P B 5 ®P 4 slerp 8 :113/03/28

1128 % 2% SEIREE T 112/04— 112/06 Fo= 30

12. 028 % REHZULAET » By S
S 4w omge= 132,783, 241
W £ (J0)= 12/Bx © 4% shic— 132,783, 241

12,092 3+
*IF & B85 & s (JAIBHIC) = 0+ 0+ 132,783,241 = 132,783, 241
AELHEE £5= 132,783, 241
AELEALY A =F1FRFE AT LESE £4F = 200,000,000 - 132,783,241 = 67,216, 759

5%

REE=4%FhRIFE+m-FAL* £3g= 800,000,000/4+ 67,216, 759= 267, 216, 759

12014 BF L2 0 F AN THPRE DS A BT 27 &

LA B F IR TR 2 6 s B AR 27
¥ E = 224,700, 000/4= 56,175, 000
W kg = 54, 940, 000
LH AR = 0
2.4 B0 F K A TIPITE 2 S A B BT 23 L
¥y = 258, 000, 000/4= 64 500, 000
W kg = 35, 754, 000
L7 L &FEB) = 0
3. % 57 E &3 +(KS)= KA+KB = 0 + 0= 0
FAYIFE=%25RFE —(KS) = 267,216,759 — 0 = 267,216,759
12, 028 WL ALNEF » Hp 30 50
S 4w mi= 138,625,310
Wk (KO)= 1~/8x © 4% ghdc— 138,625, 310



CERCEIELIENT A

f25 S8 ¢ rghi3209r01 1124 B 2 % i Bg 1 6 3P 25 0p 4 710 p % :113/03/28
112% % 2% wEiEgr S 112/04— 112/06 Fo=x: 3l
12,094 3+
* 35 & 545 & 37 (KAHKBHKC) = 0+ 0+ 138,625,310 = 138,625,310
AL ZEY £3= 138,625,310
AT LHALY =925 RIFE KWL HBE &9 = 267,216,759 - 138,625,310 = 128,591, 449
xsi

=3 FREE+w-FAL* £3g= 800,000,000/4+ 128,591,449= 328,591, 449

-t

12,004 R FIRiFs 0 FAK THPRAE gL & T BHTP 27 T

LA RFRAE e 2 @y & (el 410 27 T
¥EE = 224, 700,000/4= 56,175, 000
v e = 0
B L EEL)= 0
24w FAMRI TPl 2 L TG, BT 23 K
¥ 3 = 258, 000, 000/4= 64 500,000
v e = 0
L L EHEAB) = 0
3% 4% &%+ (LS= LA+LB = 0 + 0 = 0
AL =%3FREE —(LS) = 328,591,449 — 0 = 328,591,449
12,024 % LHERZULAET* B a0 5
A %g,ﬁ;;: 0
i &0 = 17~/8x © 4 7 ghifc= 0
12.09 & 3+
A3 & 7 £ 37 (LATLBYLC) = 0+ 0 + 0 = 0
AT B HSE £ 0
AFEHEALY RE=53FRFE —AMLHEY £3F = 328,591,449 - 0 = 328,591,449



ARl L kR Rg

#23% %5 rgbi3209r01 112# & 2 A ARG 8 PR RP £ slerp g :113/03/28
112 % 2% BEiRGrED 112/04— 112/06 Foox: 32
4% ¢
REE=%FRELE+H-FAL® £gg= 800,000,000/4+ 328,591,449= 528,591, 449
1201 4 BFRAE2 0 FRA THRRTE @S L P, BT 27 L
LA BFriy "Hpire 2 gy & T4, B P 27 &
¥ERE = 224,700,000/4= 56,175,000
A = 0
B2 g = 0
20X @ FAKR THPRTE LY 6 T BT 23 B
¥ERE = 258,000, 000/4= 64 500, 000
A = 0
B2 LgipB)= 0
3. %4 &% (M= MA+MB = 0 + 0 = 0
TATIEE=%4FRhiEHE —(MS) = 528,591,449 — 0 = 528,591,449
12,024 % RHERZALAET Y #2020
A ,g‘;g,:: 0
B MO = 17~/8x ¢ ¥ ghifk= 0
12.09& 3+
37 & 3 A7 £ 37 (MARBING) = 0+ 0+ 0 = 0
LERE RS 0
AFEHEALY BFE=F4FRFE —AMERGE &9 = 528,591,449 - 0 = 528,591,449



ARl L kR Rg

#2358 %5 ¢ rgbid209r01 1128 >3 @EEFGH s NMEERP £ Flerp g :113/03/28
112 % 2% BERIZFHED . 112/04— 112706 I3 % 33
£ 2L
v e
B E g 800, 000, 000
12014 B Frifs & FAK MBS @Y & T4, 24000 27 &
1. if@;%ﬂ LI TRt 2 8 T B AR D 27 K
>ERE = 224,700, 000
T = 104, 024, 750
EH2 Zgp(NDH= 0
2. AT FAK A THPRTE 2 EY LA, BT 27 K
ERE = 258,000, 000
R = 71, 810, 250
572 E £3FE(NB)= 0
3.5 372 & £33 (NS)= NA+NB = 0 + 0 = 0
vArIEE=2&RrI EE —(NS) = 800,000,000 — 0 = 800,000,000

12,025 % 2@ L ALN BT » s 52
© &% Ehge= 271,408, 551
B E(NC)= 1~/8x < &% Bhie= 271,408, 551

12.09% 3+
*3T B 4095 & 35 (NASNBHNC) 0+ 0+ 271,408,551 = 271,408, 551
TAE AR AEAES Y | FLEVAY LI LA RPE  PREE LA BB VA BE ALY
A B S8 &3F= 132,783,241 + 138,625,310 + 0+ 0 = 271,408,551
AL GALY RF=2ERFE AW LK BE &% = 800,000,000 - 271,408,551 = 528,591, 449

1. kgt 45135112812 9p f"“"l;i“fﬁ:)v1123360002’%i oS4 '—1124*}?&3\1;3@'3-‘&?5%‘ SR FTRIEE AR s AR 7@3%5}‘* %&%ﬁ
B L W P S Y P

2. ®yp111#127 21p & %5%%, BREFFREIECARINE 4T ¢RAZ > T/ I# 58 ) 2 BER[11# > 542 o é‘«i”*-} JL*‘ B E iﬁl‘m
25 F AR R HPRAE S S B, RETP A RAG 2 A EET AL T AT FEE] BB M 2T E



ARl L kR Rg

23 %8 rgbi3209r01 1124 B 2B B4 8 6 30MBE R 4 slerp ¥ :113/03/28
1122 % 2% SEIREE T 112/04— 112/06 o= : 34
GEPEN S
rEFE=1128F 515 T19.25 § ~

13.01 RS 3 ik B3 &
¥1% 2,281, 711, 704 2, 280, 457, 466 2, 280, 457, 466
%% 7,635, 340, 190 3, 300, 437, 616 3, 300, 437, 616
%3% 0 0 0
$4% 0 0 0
ey ZHEERANRELF TR EHEZFTIRE)

130288 ¢ B FH 2 Rstd 16 FR P2 SRATH D 7 L for 307 3 TR B gy, B Ly 0
13.034 BF 1z o gﬁ@;ﬁxif@~ii@ &*ix#7@4m@%%‘ 8B FH B~ R B

S e S Rk ER 538, 069
13.04% BFF2 & F K RICHFL f,‘%“%%%j% £ 5% 0
13. 054% = 46 PRAR = 2% 155, 769, 604
13,068 & SATHLUBALER " - 271, 408, 551
13.094 3 4 5 447 6,008, 611, 306

AL = 2ERE — RETRBREAPLERBETRA B EFEI(TERE)— 63350 &%

15,779, 200, 000 — 45,000,000 — 6,008, 611, 306
9, 725, 588, 694

-
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TP BENIRRF LG AR ANEE R ?1,%‘{3.?‘} g ?%)é] BEF - ?l‘i“{&%ﬁﬁﬂ REERINZEFIXERAR AP ETLEPIFE LD
- F8E e

2. =¥ ABTI0112£ 10 9p ¢

gl aa#
i
. A

ol

it % 11233600025 2 4 FllZﬁEz&%%&@W% SRR S R = 1 -
A B AR R AR R ﬁ;&m 2. 02 PRF% | ?&%&114%17»;\ e R FHET fﬁ&?\ R Rk 5 620F J'Eai«‘f#/#‘ﬁ"%lﬂﬁ@
B2t HUIMP AP LB E A=Y EH



